第八届国际智慧城市峰会下周在郑开幕

华为、阿里云、海康威视等一批智慧城市领军企业参会

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 相聚老家河南,分享智慧城市建设发展新 路径,12月6日上午,记者从2019(第八届)国际智慧城市峰会暨智慧生态博览 会新闻通气会上获悉,2019(第八届)国际智慧城市峰会暨智慧生态博览会将于 12月16日~17日在郑州国际会展中心举办。届时,将邀请知名专家学者共话智 慧城市建设的新思路、新路径、新成果。

以"助推5G商用,升级智慧生态城市"为主题

本届峰会由中国城市科学研究会和郑州 市政府主办,以"助推5G商用,升级智慧生态 城市"为主题,将采用论坛和展览展示相结合 的方式,集中展示智慧城市建设领域最新成 果,系统交流国际最新智慧城市建设经验,探 讨5G、人工智能、大数据、物联网、区块链等新 技术革命给城市发展带来的机遇和挑战。

据悉,"国际智慧城市峰会暨智慧生态博 览会"是在2012年国家部委正式开展"智慧城 市试点"的背景下成立的首个聚焦智慧城市 生态的国际性峰会,在住建部、科技部、工信 部等多部委大力支持下,截至目前,已成功举 办了七届,成为当前国内智慧城市发展领域 最具影响力的国际性会议之一。

探讨郑州新型智慧城市建设与发展新路径

聚焦全生态,助力智慧城市融 合发展。从多个方面探讨智慧城市 建设,系统交流城市绿色智慧发展 新思路、新路径、新趋势。峰会设 开幕式、主论坛和15个分论坛,分 论坛研讨内容涵盖智慧城市建设 前沿与创新发展、智慧城市数字服 务与标准化、智慧居住、人工智能 与城市未来、智慧城管、智慧交通 等主题。

聚焦专业化,凸显峰会硬实 力。将邀请相关政府部门负责人及 国际组织嘉宾、智慧城市领军企业 代表、国内外高校、科研院所知名专 家学者出席大会,以"政用产学研"

协同发展的创新模式,助力我国智 慧城市的健康发展。目前已确定多 位院士以及华为、阿里云、海康威 视、通信运营商等一批智慧城市领 域各个方向的领军企业嘉宾参会, 并在主论坛和相关分论坛发表精彩

聚焦地方发展,为郑州智慧城 市建设把脉问诊,结合郑州国家中 心城市的发展要求,重点围绕集约 共享的基础设施、多元普惠的民生 服务、智慧高效的城市治理、融合 创新的产业经济、低碳绿色的宜居 环境等方面,探讨郑州新型智慧城 市建设与发展新路径。

纯碱期货昨日在郑裔所上市

继棉花期权、红枣期货和尿素期货之后 郑商所今年上市的第4个品种

本 报 讯 (郑报全媒体 记者 侯爱敏 文/图)昨日, 纯碱期货在郑 州商品交易 所 上 市 交 易。这是继 棉花期权、红 枣期货和尿 素期货之后, 郑商所今年 上市的第4个 品种(工具)。



据了解,纯碱是重要的基础化工产 品,有"化工之母"的美誉,广泛地应用于 建材、化工、冶金、食品、纺织、医药等下游 领域,在国民经济中占有十分重要的地 位。目前我国已经成为世界上最大的纯 碱生产国、消费国以及主要的出口国。

2018年,我国纯碱产量2699万吨,需求量 2590万吨,均占全球40%以上。当前我国 纯碱行业正处于产业转型升级的关键时 期,受供求关系、环保政策等因素影响,价 格波动日趋剧烈,频繁的价格波动困扰着 纯碱企业,也给下游诸多行业带来风险。

郑州自来水投资控股有限公司柿园水厂综合车间项目环境保护验收公示

园水厂综合车间项目进行了竣工环境保护验收并编制了《郑州自来水投资控股 有限公司柿园水厂综合车间环保验收报告》,验收报告编制完成后,郑州自来 水投资控股有限公司组织成立了验收工作组,验收工作根据国家有关要求对柿 园水厂综合车间项目配套建设的环境保护设施进行验收,并形成了验收意见。

公众可以通过电话、邮寄信件的方式向我单位提交意见(请公众在提交意 见的同时尽量提供详细的联系方式,以便我单位及时向您反馈信息)。

建设单位:郑州自来水投资控股有限公司

联系地址:郑州市中原区工农路 31 号供水工程管理部

联系人:王惊涛

联系电话:0371-67695370

郑州自来水投资控股有限公司 2019年12月07日

纯碱企业及行业协会多次呼吁,希望尽快 推出纯碱期货,为相关企业提供发现价格 和规避风险的工具。

业内人士表示,纯碱期货上市后,一 方面可以通过期货的远期价格引导机制, 帮助企业更加科学、合理地安排生产经 营;另一方面,上下游企业利用期货工具, 可以提前锁定销售利润或采购成本,稳定 企业盈利水平,实现套期保值。

郑商所有关负责人表示,郑商所将牢 记服务实体经济根本宗旨,整合利用好现 有资源,发挥动力煤、纯碱、玻璃这3个具 有上中下游关系的期货品种均在郑商所 上市的集聚优势,设计开发跨品种套利指 令,为相关实体企业利用好期货市场提供 更多便利。同时,将根据实体经济需要, 研究推出更多新品种新工具新业务,持续 拓展为实体经济服务的广度和深度。

上市仪式结束后,2019年中国玻璃、 纯碱产业研讨会在郑商所举行,行业专家 和产业企业就纯碱和玻璃行业未来发展 进行讨论。

郑东新区北部 两大片区规划出炉

将规划建设环城铁路

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 从芦苇遍地到高楼林立,近年来郑州东 区飞速发展。12月5日,记者从郑州自 然资源和规划局了解到,郑东新区北部 区域明政路北、鸿禧路东片区控制性详 细规划,以及郑东新区北部区域慧城大 道北、明政路两侧片区控制性详细规划 正式出炉,两个片区总面积1300多亩。

目前郑东新区北部区域明政路北、 鸿禧路东片区控制性详细规划已进入 批后公告。片区规划用地位于主城区 东北部,行政区划隶属于金水区和惠济 区。规划具体范围为由鸿禧路、明政 路、鸿恩路、大科路、博学路、金科路所 围合区域的局部地块,总用地面积 577.05亩。

同时,郑东新区北部区域慧城大道 北、明政路两侧片区控制性详细规划也 进入了批后公告。该片区行政区划隶 属于金水区,规划具体范围为由大河路 东延伸线、鸿茂路、明政路、大科路、鼎 科路、鸿苑路和慧城大道围合的区域, 用地类型为城市建设用地,总用地面积 747.6亩。

根据公告,两个片区均为城市建设 用地,片区内公共服务设施配套规划有 幼儿园、小学、社区卫生服务站、社区体 育活动场地、养老院、居家养老服务设 施、社区综合服务用房、物业管理、社区 便民店、热交换站、开闭所、通信综合接 入机房、垃圾收集点、垃圾转运接驳点、 公共厕所、非机动车存车处、机动车停 车场(库)等。项目配套的社区服务、市 政公用等公共服务及道路、市政管线等 设施将同步建设。

此外,在两个片区的交通规划图中 均显示,大河路东延伸线北侧规划有环 城铁路。据了解,此前《郑州铁路枢纽 总图规划(2016~2030)》与《畅通郑州白 皮书(2019~2021)》中,在未来郑州铁路 枢纽中,规划了一条在郑州范围内形成 "环线"的铁路。